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Відділенням Національної служби посередництва і примирення в Миколаївській області
(далі – Відділення) з метою виконання завдань, передбачених Законом України "Про
порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)", налагоджено тісну
взаємодію із соціальними партнерами. Важливу роль серед них відіграють профспілкові
організації, які займають активну позицію у захисті трудових прав найманих працівників.
Така співпраця на Миколаївщині здійснюється в різних напрямах.

      

Так, упродовж 2016 року вирішуються колективні трудові спори (конфлікти) в
структурних підрозділах комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Миколаїв",
зареєстровані розпорядженнями НСПП від 13.03.2015 року № 064-р, 065-р, 066-р, 067-р
за ініціативи голови профспілкового комітету С.Валішевої, яка постійно надає Відділенню
інформацію щодо стану соціально-трудових відносин на підприємстві.
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За активної позиції голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської
профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг
В.Полехи було своєчасно вирішено колективний трудовий спір (конфлікт) між найманими
працівниками Миколаївського професійного ліцею торгівлі та ресторанного сервісу міста
Миколаєва та адміністрацією Миколаївського професійного ліцею торгівлі та
ресторанного сервісу міста Миколаєва (зареєстровано розпорядженням НСПП від
01.02.2016 року № 011-р та знято з реєстрації розпорядження НСПП від 16.02.2016 року
№ 026-р).

  

У поточному році в процесі вирішення колективних трудових спорів (конфліктів) між
первинною профспілковою організацією державного підприємства "Суднобудівний завод
ім. 61 комунара" та державним підприємством "Суднобудівний завод ім. 61 комунара"
(зареєстровані розпорядженнями НСПП від 04.06.2015 року № 133-р та від 19.04.2016
року № 128-р) голова профспілкового комітету М.Головченко докладає максимум зусиль
для захисту інтересів трудового колективу підприємства. Профспілковим комітетом
неодноразово ініціювалося проведення акцій соціального протесту (29.03.2016 року,
19.04.2016 року, 27.04.2016 року, 07.09.2016 року) з метою відновлення порушених прав
найманих працівників. Під час організації зазначених заходів Відділення активно
співпрацювало з профспілковою організацією, наголошуючи на необхідності дотримання
вимог чинного законодавства. Відділенням спільно з Миколаївською обласною
організацією профспілки працівників суднобудування України (голова – В.Смєлов) та
первинною профспілковою організацією ДП "Суднобудівний завод ім. 61 комунара"
постійно знаходяться у пошуку нових шляхів вирішення колективних трудових спорів
(конфліктів).

  

Активна співпраця Відділення відбувається з Миколаївською обласною організацією
профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості,
побутового обслуговування населення (голова – С.Начинова, арбітр НСПП) та
первинною профспілковою організацією обласного комунального підприємства
"Миколаївоблтеплоенерго" (голова – Т.Кривошея) в процесі вирішення колективного
трудового спору (конфлікту) між найманими працівниками обласного комунального
підприємства "Миколаївоблтеплоенерго" та обласним комунальним підприємством
"Миколаївоблтеплоенерго" (зареєстровано розпорядженням Національної служби
посередництва і примирення від 23.06.2016 року № 175-р). Так, з метою вирішення
зазначеного спору було утворено трудовий арбітраж та відбулось два його засідання
(22.07.2016 року та 29.07.2016 року). На прохання сторони найманих працівників та за
сприяння Відділення у роботі примирного органу брали участь народний депутат України
А.Вадатурський та депутат Миколаївської обласної ради Г.Рубський. Відділення
продовжує сприяти вирішенню зазначеного колективного трудового спору (конфлікту). 
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Крім того, представники профспілкових організацій Миколаївщини беруть активну участь
у вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів) на підприємствах, наймані
працівники яких не є членами цих профспілок. 

  

Так, розпорядженням НСПП від 09.11.2015 року № 279-р було зареєстровано
колективний трудовий спір (конфлікт) між найманими працівниками відділення
невідкладної медичної допомоги державного закладу "Спеціалізована медико-санітарна
частина № 2 Міністерства охорони здоров’я України" міста Южноукраїнська
Миколаївської області та державним закладом "Спеціалізована медико-санітарна
частина № 2 Міністерства охорони здоров’я України" міста Южноукраїнська
Миколаївської області, який виник з ініціативи трудового колективу (без сприяння
профспілкового комітету). Під час вирішення зазначеного спору було утворено трудовий
арбітраж, до складу якого увійшли Є.Заяць, голова Миколаївської обласної організації
профспілки працівників охорони здоров’я, арбітр НСПП та Л.Онищенко, заступник
голови Миколаївської обласної ради профспілок, арбітр НСПП. Результатом роботи
примирного органу стало задоволення стороною роботодавця вимог найманих
працівників та вирішення колективного трудового спору (конфлікту) (розпорядженням
НСПП від 09.03.2016 року № 069-р колективний трудовий спір (конфлікт) знято з
реєстрації як вирішений).

  

Відділення постійно тримає на контролі ситуації на підприємствах, на яких зареєстровано
колективні трудові спори (конфлікти) або здійснюються заходи по запобіганню
виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) та систематично, за сприяння
Миколаївської обласної ради профспілок, проводить робочі зустрічі з представниками
профспілкових організацій. Так, 04.08.2016 рокувідбулась робоча зустріч представників
Відділення та заступника голови Миколаївської облпрофради Л.Онищенко із
новообраною головою Миколаївської обласної організації профспілки працівників
лісового господарства Л.Семесько, в ході якої обговорювався стан соціально-трудових
відносин на підприємствах лісової галузі Миколаївської області.

  

В ході співпраці систематично проводяться робочі зустрічі з представниками
Миколаївської обласної організації профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення та
Миколаївської обласної організації профспілки працівників суднобудування України
щодо ситуації на підприємствах окремих галузей.

  

Однією з форм співробітництва Відділення з профспілковими організаціями стало
запровадження спільно з Миколаївською обласною радою профспілок (голова –
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Ю.Толмачов) з 2008 року Громадського університету правових знань для представників
профспілок потенційно конфліктних підприємств, арбітрів та посередників НСПП. На
сьогоднішній день проведено 33 його засідання. 

  

З метою проведення правороз’яснювальної роботи та попередження виникнення
колективних трудових спорів (конфліктів) Відділення також тісно співпрацює з
Миколаївською обласною організацією профспілки працівників будівництва і
промисловості будматеріалів (голова – Т.Бєлєнкіна), зокрема у липні 2016 року відбувся
3-х денний галузевий семінар "Відбудуємо країну разом", на якому представники
Відділення виступили з лекціями щодо окремих питань діяльності НСПП.

  

У Миколаївській області активно підписуються угоди про співпрацю між Відділенням та
профспілковими організаціями. Так, упродовж 2010-2016 років підписано 9 угод про
співпрацю. У 2016 році у зв’язку із закінченням строку дії Відділенням укладено нові
угоди про співпрацю з Миколаївською обласною радою професійних спілок та двома
галузевими профспілками. 

  

Діяльність Відділення тісно пов’язана з профспілковими організація, тому співпраця
здійснюється у різних напрямах і має на меті захистити права трудящих та врегулювати
конфлікти між найманими працівниками та роботодавцями.

  

Спанатій О.С., головний спеціаліст відділення НСПП в Миколаївській області
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